Контрольная  работа за  3 четверть ( 3кл.)
Вариант 1 

1. Реши  задачу.

    Стул  стоит 80 рублей, а тумбочка – 90 рублей. Сколько  стоят  4 стула  и  2  тумбочки ?

2. Найди  значение  выражений.

    70 • 4 – 240 : 80 • 10 

    720 – ( 380 – 140 ) : 40

3. Запиши  выражением  и  найди  значение  выражений.

    Разность  чисел  560 и 20  уменьшить  в 9 раз.

    Произведение  чисел  90 и 4  увеличить на  30 .

    Сумму  чисел  120 и 60 уменьшить  в  3  раза.

4.  Используя  числа  560, 80 , 7 ,  запиши  4 верных равенства.
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Контрольная  работа 
Вариант 2

1. Реши  задачу.

    Шапочка   стоит  70 рублей, а  шарфик  – 50 рублей. Сколько  стоят  3 шапочки   и  3 шарфика ?

2. Найди  значение  выражений.

    30 • 8 – 420 : 70 • 5 

    580 – ( 470 – 120 ) : 5

3. Запиши  выражением  и  найди  значение  выражений.

    Разность  чисел  480 и 60  уменьшить  в 7 раз.

    Произведение  чисел  80 и 3  увеличить на  50 .

    Сумму  чисел  120 и 60 уменьшить  в  3  раза.

4.  Используя  числа  270, 90 , 3 ,  запиши  4 верных равенства.

